



# УНІВЕРСИТЕТ ІМ. ПАВЛА ЙОЗЕФА ШАФАРИКА В КОШИЦЯХ

Можливості навчання у 2020 -2021 навчальному році

на філософському факультеті УПІШ в Кошицях

Контакт: Šrobárova 2, P.O. Box A-29, 040 59 Košice, tel.: 055/234 7183, 055/234 7120 lydia.bereczova@upjs.sk http://www.ff.upjs.sk  
ЕЛЕКТРОННА ЗАЯВА: http://e-prihlaska.upjs.sk



ПРИЙОМ ДОКУМЕНТІВ І ВСТУПНІ ІСПИТИ (освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавр)  
Термін подання заявки до: 31 березня 2020 р.  
Дата проведення вступного іспиту:

08. 06. 2020	– Психологія (стаціонарна форма навчання)
09. 06. 2020	– Масмедійні студії (стаціонарна і заочна форма навчання)
09. 06. 2020	– Історія (стаціонарна форма навчання)
10. 06. 2020	– Англійська мова для європейських інститутів та економіки
10. 06. 2020	– Англійська і французька мови для європейських інститутів та економіки
10. 06. 2020	– Англійська і німецька мови для європейських інститутів та економіки
10. 06. 2020	– Британські і американські студії (стаціонарна і заочна форма навчання)
10. 06. 2020	– Гендерні студії і культура

На філософському факультеті УПІШ немає можливості скласти вступний іспит в інший день.

Прийом документів для зарахування на навчання за іншими навчальними програмами відбудеться на підставі оцінки комплексних результатів навчання у загальній середній школі.

Оплата за матеріальне забезпечення процедури прийому документів становить:

– класична заява і прийом документів на зарахування без вступного іспиту	30 €
– електронна заява і прийом документів на зарахування без вступного іспиту	20 €
– класична заява і прийом документів на зарахування із складанням вступного іспиту	50 €
– електронна заява і прийом документів на зарахування із складанням вступного іспиту	40 €

Сума, сплачена за процедуру прийому документів на зарахування, повертається абітурієнтам лише у тому випадку, якщо навчальні програми не будуть відкриті у зв'язку з недостатньою кількістю абітурієнтів, які відповідають умовам зарахування на навчання.

Банк: Державне казначейство: 8180 (Štátna pokladnica: 8180)

Рахунок:	7000074351
IBAN:	SK648180000007000074351
Змінний символ:	5997
Специфічний символ:	реєстраційний номер народження без скісної ризику
Постійний символ:	0308

Назва навчальної програми	Форма навчання	Ступінь	Тривалість навч-ня	Планована к-ть прийнятих студентів
Психологія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	50
Британські і американські студії	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	50*
Британські і американські студії	Заочна	бакалавр - Вс.	4	
буде введена оплата				
Філософія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	10
Соціальна робота	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	30*
Соціальна робота	Заочна	бакалавр - Вс.	4	
буде введена оплата				
Англійська мова для європейських інститутів та економіки	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	30
Англійська і французька мови для європейських інститутів та економіки	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	15
Англійська і німецька мови для європейських інститутів та економіки	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	20
Гендерні студії і культура	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	6
Масмедійні студії	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	30*
Масмедійні студії	Заочна	бакалавр - Вс.	4	
буде введена оплата				
Політологія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	30*
Політологія	Заочна	бакалавр - Вс.	4	
буде введена оплата				
Прикладна етика	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	20*
Прикладна етика	Заочна	бакалавр - Вс.	4	
буде введена оплата				
Історія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	10
Політологія - Масмедійні студії	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	30
Міжнародні відносини	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	30
Словацька мова і література – Філософія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Словацька мова і література – Британські і американські студії	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Словацька мова і література – Німецька мова і література	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Британські і американські студії – Філософія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Британські і американські студії – Німецька мова і література	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Німецька мова і література – Філософія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Британські і американські студії – Математика	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Британські і американські студії – Географія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Британські і американські студії – Біологія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Британські і американські студії – Інформатика	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Словацька мова і література – Географія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Словацька мова і література – Біологія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Словацька мова і література – Математика	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Словацька мова і література – Інформатика	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Прикладна етика – Німецька мова і література	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Прикладна етика – Філософія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Прикладна етика – Словацька мова і література	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Прикладна етика – Географія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Історія – Географія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Історія – Філософія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Історія – Прикладна етика	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Історія – Британські і американські студії	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Історія – Словацька мова і література	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Історія – Німецька мова і література	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Латинська мова і література – Британські і американські студії	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Латинська мова і література – Німецька мова і література	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Латинська мова і література – Словацька мова і література	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Латинська мова і література – Історія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Латинська мова і література – Філософія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Латинська мова і література – Прикладна етика	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Німецька мова і література – Географія	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Німецька мова і література – Інформатика	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Німецька мова і література – Психологія*	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Британські і американські студії – Психологія*	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Словацька мова і література – Психологія*	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Філософія – Психологія*	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Прикладна етика – Психологія*	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	
Історія – Психологія*	Стаціонарна	бакалавр - Вс.	3	

\* разом денна і заочна форма навчання

Філософський факультет Університету ім. П. Й. Шафарика залишає за собою право не відкрити навчальні програми у зв'язку з недостатньою кількістю абітурієнтів, які відповідають умовам зарахування на навчання.



ПРИЙОМ ДОКУМЕНТІВ І ВСТУПНІ ІСПИТИ (освітньо-кваліфікаційний рівень магістр)

Назва навчальної програми: Навчальна програма за однією спеціальністю	Форма навчання	Ступінь	Тривалість навчання	Запланована кількість прийнятих студентів
Психологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	50
Британські й американські студії	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	} 40
Британські й американські студії буде введена оплата	Заочна	магістр - Mgr.	3	
Англійська мова для європейських інститутів та економіки	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	} 25
Соціальна робота	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Соціальна робота буде введена оплата	Заочна	магістр - Mgr.	3	} 40
Філософія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Історія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	10
Політологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	10
Політологія	Заочна	магістр - Mgr.	3	} 30
Масмедійні студії	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Масмедійні студії буде введена оплата	Заочна	магістр - Mgr.	3	} 30
Англійська і французька мови для європейських інститутів та економіки	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Англійська і німецька мови для європейських інститутів та економіки	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	10

Термін подання заявки до: 30. 6. 2020  
Прийом документів: вересень 2020

Оплата за матеріальне забезпечення процедури прийняття документів без вступного іспиту:  
– класична заявка 30 €  
– електронна заявка 20 €

Оплата за вступний іспит: 10 €  
У випадку, якщо на інтернет-сторінці філософського факультету Університету ім. П.Й. Шафарика буде опублікована інформація про проведення вступного іспиту для зарахування на обрану навчальну програму оплату слід здійснити від 18. 6. до 31. 7. 2020.

Квитанцію про переказ коштів слід принести на вступний іспит.

Якщо подана на навчання в університеті заявка буде абітурієнтом забрана, сплачена сума не повертається.

Банк:  
Державне казначейство: 8180 (Štátna pokladnica: 8180)

Рахунок: 7000074351  
IBAN: SK64 8180 0000 0070 0007 4351  
Змінний символ: 5997  
Специфічний символ: реєстраційний номер народження без скісної ризику  
Постійний символ: 0308

Філософський факультет Університету ім. П. Й. Шафарика залишає за собою право не відкрити навчальні програми у зв'язку

з недостатньою кількістю абітурієнтів, які відповідають умовам зарахування на навчання.

Назва навчальної програми: Викладання академічних дисциплін	Форма навчання	Ступінь	Тривалість навчання	Запланована кількість прийнятих студентів
Словацька мова і література – Громадянське виховання	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	} 40
Словацька мова і література – Англійська мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Словацька мова і література – Німецька мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Англійська мова і література – Громадянське виховання	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Англійська мова і література – Німецька мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Англійська мова та література – Психологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Німецька мова і література – Громадянське виховання	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Німецька мова і література – Географія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Німецька мова і література – Математика	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Німецька мова та література – Психологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Англійська мова і література – Математика	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Англійська мова і література – Хімія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Англійська мова і література – Географія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Англійська мова і література – Біологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Англійська мова і література – Інформатика	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Словацька мова і література – Математика	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Словацька мова і література – Хімія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Словацька мова і література – Географія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Словацька мова і література – Біологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Словацька мова і література – Інформатика	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Словацька мова та література – Психологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Латинська мова і література – Англійська мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Латинська мова і література – Німецька мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Латинська мова і література – Словацька мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Латинська мова і література – Історія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Латинська мова і література – Громадянське виховання	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Громадянське виховання – Психологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Історія – Географія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Історія – Хімія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Історія – Психологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Історія – Громадянське виховання	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Історія – Словацька мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Історія – Англійська мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Історія – Німецька мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Етичне виховання – Психологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Етичне виховання – Німецька мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Етичне виховання – Історія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Етичне виховання – Словацька мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Етичне виховання – Латинська мова і література	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Етичне виховання – Географія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Етичне виховання – Біологія	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	
Етичне виховання – Громадянське виховання	Стаціонарна	магістр - Mgr.	2	

